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Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZD) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

10. dubna 2025, evidované pod č.j. xxx, kterou jste vznesli následující dotazy: 

 „1. zda Ministerstvo zdravotnictví provedlo (nebo provádělo) kontrolu FN Motol ohledně 

rekonstrukce Modrého pavilonu FN Motol, a  

2. pokud ano, žádáme o poskytnutí veškerých zpráv o výsledcích (závěrech) všech 

takových kontrol, vč. informací o doporučeních či uložených opatřeních.“ 

 

uvádíme následující: 

Ministerstvo zdravotnictví ČR (dále jen „MZD“) v rámci projektu „UV-955/26 Snížení 

energetické náročnosti budovy Modrého pavilonu - Fakultní nemocnice Motol, Praha, 

reg. č. CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013740“ (dále jen „Modrý pavilon“), neprovedlo 

veřejnosprávní kontrolu na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole  

ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění 

pozdějších předpisů, a zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), ve znění 

pozdějších předpisů.  

MZD, jako poskytovatel dotace dle zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech  

a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších 

předpisů, provádělo v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole  

ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění 

pozdějších předpisů, řídící kontroly (z tohoto typu kontrol nevznikají dokumenty 

charakteru protokolů o kontrole, tj. výstupy z řídící kontroly neobsahují doporučení či 

uložená opatření).  

Dále je důležité doplnit, že ačkoli MZD v rámci projektu Modrého pavilonu plní roli 

poskytovatele dotace, stěžejní roli má Státní fond životního prostředí ČR jako 

Zprostředkující subjekt Operačního programu Životní prostředí 2014-2020, jenž projekt 

Modrého pavilonu administruje po celou dobu jeho realizace, tj. od schválení žádosti  

o podporu po schválení závěrečné zprávy o udržitelnosti.  

V souvislosti s tím uvádíme, že Státní fond životního prostředí ČR vykonal 

veřejnosprávní kontrolu na místě v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční 

kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole),  

ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád),  

ve znění pozdějších předpisů. Tato kontrola byla ukončena bez zjištění ke dni 3. srpna 

2023.  
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MZD dále disponuje informací, že na projektu Modrého pavilonu byl proveden audit 

operace auditory odboru Auditního orgánu Ministerstva financí ČR dle zákona  

č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů 

(zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, a článku 127 odst. 1 nařízení 

Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013. Zpráva o auditu operace ze dne  

24. října 2024 obsahuje 2 zjištění. 

V případě, že byste měl bližší zájem o závěry (včetně informací o doporučeních či 

uložených opatřeních) z výše uvedených kontrol, dovolili bychom si Vás odkázat  

na Státní fond životního prostředí ČR či Ministerstvo financí ČR.  

Na závěr doplňujeme, že zahájení další kontroly, respektive veřejnosprávní kontroly  

na místě ze strany MZD, by byla nadměrná zátěž pro kontrolovanou osobu, jelikož lze 

očekávat, že by docházelo k duplicitní kontrole. MZD, jako kontrolní orgán, při svém 

rozhodování zohlednilo ustanovení § 27 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní 

řád), ve znění pozdějších předpisů. 


